

Виходить у Львові
по дня (крім неділь і
тр. язт. свят) о 5-ій
годині по полудня

РЕДАКЦІЯ

і Адміністрація: ул.
ка Чарненкого ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ

звертають ся лиш за
окреме жадане і за вло-
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

квантитації вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплати у Львові
в бюрі дравників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Строствах на
провіанції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К — 40
Поодиноке число 2 с.

З почтовою пере-
сылкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К — 90
Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

З палати послів. — Міжнародне положення.

Оногдашнє засіданє палати панів отворив преа. кн. Відінггрець згадкою про бл. п. кн. І. Чарториского. По тім приступила палата до нарад над бюджетовою провізорією, яку поручав прийняти справознавець Пленер. Справознавець жалів, що палата приступає до нарад над провізорією і висказує надію, що в 1913 р. ухвалить дефіцитивний бюджет.

Проф. Філіповіч вказує на кошти державної адміністрації, які щораз збільшують ся. Першим обовязком нашої економічної політики повинна бути ощадність в видатках. Конечно треба також обмежити субвенції. Мабуть нема держави, в котрій економічна акція була би так зависима від державних субвенцій, як Австрія. Переходячи до справи водних доріг, зазначає, що не можна забувати ухвали державної ради в 1901 р., котра предвиджує будову тих доріг в Галичині, та має она два параграфи, які стверджують, що акція правительства в сій області кінчить ся з днем 31 грудня 1912 р.

Постанова є politicum, котре мусить ся оплатити не сумою 261 мільонів, але 303 мільонів, не вчисляючи коштів регуляції Висли і

Дністра. Бесідник далекий від сего, щоби відбирати Галичині інвестиції і радо заявить ся за сим, коли досягне ся продукційні цілі. А такі завданя там існують, як пр. створенє здорової хлопської власности в помочию парцеляції. Коли видасть ся суми на галицькі канали, щоби перевести сю велику культурну працю, тоді піднесуть ся основи краєвої продукції і збільшить ся консумція цвѣтучого хлопского стану. Нині находить ся промисл Галичини в тяжких умовах, бо нема там купної сили. Бесідник бажає, щоби відносини вийшли на иншу дорогу, бо инакше гроші видані на будову каналів дійсно вкинено би до води.

Др. Беррайтер висказує бажанє, щоби конференція в Лондоні довела до користних успіхів.

Вислід конференції амбасадорів в альбанській справі і в справі пристани є великим успіхом Австрії. З задоволенєм констатує, що також в Німеччині було відповідне зрозумінє для альбанського питання і становища Австрії. Бажає, щоби Австрія навязала політичні економічні зносини з балканськими державами.

По промові справознавця прийнято бюджетову провізорію і кілька дрібніших постанов, які ухвалила вже палата послів і після сего засіданє замкнено.

Кореспондент Tribuna в Вальони доносить: Президент провізоричного правительства, Ізмаїл Кемаль, звернув ся до великих держав

в просьбою о інтервенцію, щоби боротьби між Греками і Турками скінчили ся як найскорше, бо довша війна спровадить на край нужду, голод і пошести.

До берланьської Local Anzeiger доносять з Петербурга: В справі будучих границь автономічної Альбанії займає російський уряд заграничних справ таке становище, що Альбанія може складати ся лише з тих провінцій, котрі вказують виключно або в своїй більшості корінне альбанське населенє. Росія не згодить ся під ніяким услівям, щоби округи замешкані славянським населенєм належали до Альбанії. Російський посол в Лондоні гр. Бенкендорф дістав вже відповідні інструкції. Париский і лондонський кабінет мають цілком згодити ся на те становище Росії.

Magdeburger Zeitung доносить з Лондона: Між великими державами прийшло до порозуміння в справі Альбанії. Альбанія має одержати повну самостійність, а гарантію єї прав обнимає шість держав. Сербія, Греція і Черногора будуть мусіти поробити що-до Альбанії далеко більші уступки ніж гадають.

Предложено про великі війскові кредити в Румунії становить тут предмет живих дискусій.

„Berliner Tageblatt“ доносить з Букарешту, що Росія задумує заняти прихильне становище против правних домагань Румунії і представити в тій мірі Болгарії відповідні внесеня.

Чародійна карточка.

(Кавка з дійстности — Юлія Вайса).

В нашій місті живе доктор прав і він такий щасливий, бо вибрав собі таку жінку, яку хотів і випробовав єї, заким она ще стала єго жінкою. Але він не був би так щасливий, ба ні, мабуть був би так дуже нещасливий, як би не мав такої карточки, котра помогла єму пізнати, з котрої буде добра, а з котрої зла жінка. А то ось як було.

Коли у доктора в канцелярії було вже повно писарів і він зіркував, що єму добре веде ся, постановив він розглянутись між красавицями в нашій місті, бо тепер адавалось єму, надійшла вже пора, коли треба зробити конєць самотному життю старого молодця і взятись до спілки з тою, котру Господь Бог сотворив і призначив мужчяні для довершеня єго життя на землі. Та бажав собі доктор дуже хати повної дітями — чого тут сьміяти ся? — котрих би єму, як би Господь Бог позволив, тогди не забракло.

Але як він вже тим показав, що з него мудра голова, то насамперед поставив ся на ноги, а відтак аж задумав шукати собі жінки, а не так, як то другі роблять, що насамперед шукають жінки, бо без єї посагу не можуть нічого вдіяти — Господи, чого они не беруть собі на свою голову!

Так показав ся розважним та мислячим і в тім, коли одного разу так собі подумав: Тепер розваж собі добре і ріши ся, яку би тобі вибрати жінку, щоби й ти і она і ваші діти були щасливі, а коли собі розважаш, то й роби після того! І ось прийшов він до переконаня, що дівчина, з котрою би він після своїх засад міг оженити ся, повинна мати в собі такі три прикмети: насамперед повинна би єго щиро любити, повинна би відтак мати добрий розум, щоби уміла виховувати діти, а наконець повинна би бути обичайна і скромна, щоби й тепер і пізніше була цвѣтучою красою хати, а з того вже виходило би, що она не буде ні горда, ні пуста, ні легкодушна, ні врахована.

А що то було саме в мясницї, то він ходив з одного балю на другий і глядав собі панини. Аж ось впала єму в око одна дівчина, що звалася Ірма. Ірма була богачка. Того він не нанудив ся. Богатство преці само собою ще не ганьба, а впрочім було щось і у него, тож не потребував питати, кільки посагу буде мати єго жінка та й не уважав то злим, що жінка після своєї волі вносить в хату який гріш або дороговістність.

Але Ірма, то він таки мусів признати, була дуже красна і то єї краса так тягнула єго до себе. Але він собі думав, що краса так само не шкідлива, як і богатство, скоро лиш попримню внайдець і скромність та обичайність, а о то вже хотів він постарати ся, щоби лиш сама краса не завернула єму голови і щоби він

не оженив ся з нею лиш для того, що в ній залюбив ся. Отже він зближав ся до неї, єго представили їй, він танцював з нею, єго запросили до дому і він пішов. Опісля пішов знову і приходив ще раз частіше. Єму так мило, так солодко було коло красної Ірми, що раз то миліше. Але ще завчасу опамятав ся, ще треба заглянути їй і душу.

Аж тогди побачив він, що поки що она єму сподобалась лиш задля своєї поважности та що ще зовсім не прийшло до того, щоби він роаглянув ся, як стоїть діло з тими внутрішніми прикметами, без котрих він не повинен собі вибрати жінки. То спостереженє зробив він одного вечера, коли вже лягав спати і так журился тим, яким би то способом міг виробити собі о ній безсторонний суд, що аж не міг спати; не хотів, щоби залюбившись, видіти чорне замість білого, постановив конче переконатися єя, чи она єго любить. З тою журибок встав він і на другий день. В тяжкій задумі завязував на собі краватку перед зеркалом. Аж ось добрий дух піддав єму щасливу гадку; лице єго заясніло і він довго усміхав ся в радости сам до себе: Так буде найліпше, карточка покаже правду. Пішов отже і роздобув собі чим скорше чародійну карточку.

З тою карточкою в кишені ішов він по полудни цо сходах виложених диванами до помешканя Ірми. Сим разом ступав поволи, ависивши голову. Коли станув під дверми, серце єму страшно било ся. В кишені держав в руці

Віденська „Sonn- und Montagszeitung“ обговорюючи вигляди мира, вказує на великі перепони ізза румунських домагань, котрі Австрія мусить безуслівно підперти, коли не хоче зречи ся свого великодержавного становища.

До „Temps-a“ телеграфує петербургский кореспондент: З цілком певного жерела дізнаю ся, що болгарско-румунські відносини погіршують ся. Високий болгарский дипломат запевняє мене, що нема мови про те, щоби Болгарія поробила Румунії територіяльні уступки. До тої самої часописи телеграфує берлинський кореспондент, що Туреччина саме ізза непорозумінь між Болгарією і Румунією опирає ся в мирових переговорах.

„Вечернее Время“ доносить з Пекіна: В Китаю почав ся бойкот російських товарів. До Манджурії прибули агітатори з Пекіна, щоби почати протиросійський рух.

З Петербурга доносять: Сухомлінов дав телеграфічно генералови Мартінові, командантові замурського округу, приказ вийти в китайські границі для охорони російської торгівлі.

До бруксельських часописей доносять з Пекіна, що др. Сунятсен видав маніфест, в котрім зазиває ся до війни з Росією, котра проклямованєм незалежності Монголії нарушила міжнародне право.

Новинки.

Львів, 1 січня 1913

— **Іменованя.** П. Міністер скарбу іменовує в етаті галицької прокуратурі скарбу секретаря дра Стан. Марчака, радником скарбу; ад'юнктів: дра Тад. Вшелячинського, дра Фр. Боссовського і дра Альфр. Кравца, секретарями; конципистів: дра Меч. Скомиского, дра Юл. Куриловича і дра Ант. Хршановського, ад'юнктами прокуратурі скарбу та надає конципистам дрови Мих. Малкови і дрови Юр. Бузекви та дрови Йос. Помяновському провізорично посади конципистів прокуратурі скарбу.

Пан Намістник іменовує в етаті дирекції поліції у Львові канцеліста Григорія Стойкова офіціалом поліції.

— **Небезпечний помічник торговельний.** На поліцію дано знати, що помічник торговельний в „Народній Торговлі“ Алекс. Прухницький посварившись з начальником, прийшов до склепу з револьвером і хотів начальника застріляти. До того однак не допущено і йому відібрано револьвер. Прухницький втік і вкриває ся десь перед поліцією.

— **Огонь.** В торговлі скір А. Кумира в Празі, завалилась тамтої ночі мурована піч, в котрій ще тліло вугле камінне, від искри займила ся відлога і вибух огонь, котрий обняв нагромаджені в склені шкіри. Огонь ще досить борзо загашено, але мимо того властитель склепу має шкоду на кількясот корон.

— **Львівський руский театр в Перемишлі** під дирекцією Йосифа Стадника (Саля „Людového Дому“. Початок о год. 7½, вечером).

В четвр 2 січня „Гордісь нашого міста“, комедія в 4 діях Густава Віда.

В п'ятницю 3 січня „Жидівська вихрестка“.

— **Зміни в краєвій Раді шкільній.** Внаслідок іменованя радника Намістництва дра С. Окецького радником Двора, як також через системізоване нової посади референта адміністраційних і економічних справ в краєвій Раді шкільній й від 1 січня 1913 р. зайшли в урядженю бюр краєвої Ради шкільної ось такі зміни: Від тепер будуть слідуєчі бюра справ адміністраційних і економічних: 1) Для особистих справ учителів народних шкіл. Реферат поручено провізорично старості Юлієви Нападівичови. 2) Для справ організації і будови публичних народних шкіл. Референт староста Осип Ньсьоловський. 3) Для учительських семінарій, видавництва шкільних книжок, фреквенції в народних школах і приватних народних шкіл. Референт радник Намістництва Б. Черни. 4) Для справ середних шкіл. Референт радник Намістництва др. А. Цоль. 5) Для справ промислових і торговельних шкіл, на разі поручено як субреферат старості др. Тадиви Жебрацькому. 6) Для справ шкільного надзору. Референт радник Двора др. С. Окецький. Рівночасно в апробаті рефератів в краєвій Раді шк. впроваджено ту зміну, що радник Двора др. Окецький в заступстві віцепрезидента краєвої Ради шкільної обійме апробату справ адміністрацій народних шкіл, а віцепрезидент крає-

вої Ради шк. задержує апробату адміністраційних справ учительських семінарій, середних шкіл, торговельних і промислових, як також апробату рефератів усіх краєвих інспекторів середних шкіл.

— **Зловлене бандитів.** Великий переполох викликала оногди в сторонах улици сьв. Софії стрілянина узброєних в револьвери двох бандитів, за котрими пустились були в погоню поліціяни. Обоє удадо ся зловити, а їх стрілянина на щастє не спричинила проливу крови. Один з них подав, що називав ся Йосиф Нушка, єсть російским підданним і уродив ся в Зігмунтові, люблинської губернії, а другий називав ся Рідль, має літ 19 і єсть замешкалий у Львові.

Нушка і Рідль крутили ся оногди по людях коло склепу А. Бардаша при ул. сьв. Софії. То добачено в вікна поліційної експозитурі і вислано до них двох поліціянів. Ледви що поліціяни дійшли до них на кількянацять кроків, як оба пустились зараз втікати. Нушка втікав через ул. Снопківську, відтак через гору сьв. Яцка на ул. Яблоновських і сховав ся в шинку Енгелькرایза при ул. Зеленої. В охрестности гори сьв. Яцка стрілив Нушка до поліціяна чотари рави, але за кождий раз хибав; коли же вистріляв всі патрони, а побачив, що фірер Кухарський не уступає, кинує револьвер в корчі, а відтак забіг до якогось шинку, де єго остаточно арештовано.

За Рідльом пустиє ся другий поліціян і кількох прохожих і гнали ся за ним аж на ул. Романовича, де він сховав ся на будові. Тут єго прихоплено і зараз зревідовано та знайдено при нїм револьвер набитий п'ятьма острими набоями — шестий був вже вистрілений — ліхтарку електричну, долота і дрібні гроші. Коли на експозитурі випитувано єго, він признає ся, що в послідних часах допустив ся кількох крадежій, переважно в склепах. Обоє приміщено поки що в арештах поліційних. В убраню Нушки знайдено 600 корон банкнотами.

Господарство, промисл і торговля.

— **Акція ратуннова** в справі нещастя елементарних. Дня 22 грудня відбуло ся в бюрі Є. Експ. п. Намістника засіданє краєв. комітету в справі акції ратункової з приводу не-

чародійну карточку, котра мала правду викрити, якою покаже ся Ірма? Хибя так судило ся, щоби він покинув сю дівчину? І він пристанов. Але опам'ятав ся, задавонив і увійшов; єго повитали радо і перебув три краєні години. Коли знову відходив, пустив незначно чародійну карточку в комнаті Ірми на землю. Тепер мала карточка своє зробити. Та й зробила! На другий день покоївка Галя приступила до стола, коло котрого сиділа ціла родина, і подала Ірмі карточку, котру знайшла в панніній комнаті. Галя, мусить, перечитала вже була карточку, бо не могла здержатись, щоби не усміхнути ся і була тому рада. Ірма закусила губи і глянула гнівливо на покоївку а відтак на карточку і стала єї читати — а читала єї може зо три рази, ваким повірила — стала, як остовпіла, поблідла а уста дрежали їй з обуреня. Не сказавши ані слова подала карточку мамі.

— То не може бути — відозвалася мама — то не може бути! І той чоловік має до нас лице...

Тепер взяв і тато карточку до рує та поставив газету на бік. Повів очима по картці і віддав єї назад донці. А опісля всі трое глянули по собі і зрозуміли себе.

— Возьміть собі ту карточку — крикнула Ірма до покоївки — віддайте єї докторови, коли прийде, бо то єго, а єму скажіть, що мене нема дома!

Розуміє ся, що доктор прийшов по полудни. Серце в нїм так било ся, що мало не вискочило, коли на єго давонене двері отворили ся. Глянув живо на покоївку. Она удавала, що не сьміє ся, не взяла від него капелюха і палиці, не брала ся здоймати з него верхнього

одягу; за то наставила єму карточку і сказала, як їй велено.

Доктор закусив зуби. Єго щось страшно закололо в серце. Красна Ірма пропала для него. Але за хвилику випростував ся, поправив капелюх на голові і острим кроком пустив ся сходами в долину. Чим низше сходил, тим веселіший ставав на лиці; на улиці підеунув собі капелюх зі спітнілого чола і став по свистувати як пустотливий хлопець, ба був так здоволенний, що з голосним сьміхом зайшов до каварні, щоби там якогось знакомого, котрого заглянув, поклепати по плечі.

А вечером налюбубав ся він своєю карточкою і сховав єї старанно до скринки. Гордо я позбув ся. Ти мені зробиш ще одну добру прислугу, моя любя карточко.

* * *

Доктор шуєв дальше, бо за першим разом не на свою натрафив! Сім разом сподобалася єму дівчина, котрій було звичайне собі імя Марія. Тай она й не богата була, а скорше бідна. Але така красна була як Ірма. А доктор, бачите, мав таки якусь слабість до красних.

— Коби все инше... Ану-ко сюди, любя карточко!

Він ходив до Марії вже чотири неділі, а она таки страшно дїбрала ся єму до серця. Але що она єго таки любила то річ певна. Певна? Ану-ко сюди карточку! По трох приятних годинах з нею, коли то він єї нераз взяв за руку і держав через хвилику, встав він і незначно пустив чародійну карточку на землю. Марія відвела єго аж до дверей а навіть дала ся поцілувати крадьком. Она ніби то угнівала

ся за то на него, але забула зовсім на то, що він єї держав за руку і що д'лятого він не міг думати, що она таки напrawdę гніває ся. А на другий день рано, коли ціла родина сиділа при каві, приступила служниця до панни і дала карточку, котру знайшла. Панна якось не сиділа така весела і урадована, як бувало коло доктора. Попивала собі каву зі звичайним вдоволенєм, як той, що знає, що має вигляд на добрий інтерес. Але лице їй дуже потягнуло ся, а татови вже найбільше. Він страшно покивував головою: Гм, кому би то було хоч би лаш приснило ся! Поважайже нині чоловіка! Отже то той богаць, що змушений... Мама відсунула далеко склянку з кавою, мов би хотіли сказати: А на щож твоєї краси, коли не віддаш ся за богача? — Марія зараз зрозуміла, що значить той погляд і ніби притакнула їм, бо приступила до зеркала і рада сама з себе стала поправляти собі волосє. А то мало значить: Оглянемо ся за иншим! Карточку передала служниця, а та віддала єї докторови і сказала: Панна пішла в гості.

Але доктор пішов до веселих товаришів та при сьпівах і чарці забавляв ся цілий вечер. Коли вернув домів, знову налюбубав ся чародійною карточкою та сховав єї старанно до скринки. Дякую тобі, любя карточко! Будеш мені ще й дальше робити добру прислугу.

* * *

Хоч не повело ся раз і другий, а доктор таки не перестав шукати. Аж ось подобалася єму дівчина, що називала ся Йосифа. Йосифа не мала мастку; за то відзначала ся тим, що була весела, жартоблива і отверта. Душа була в неї в очах і на язиці. У такої не могло бу-

пасть елементарних. Комітет заявив ся голов-но розгляненем меморіялів, які в справі спо-собу дальшого веденя ратуноквої акції прий-шли до Намістництва. По переведеню над сим дискусії комітет заявив, що з причини вели-кої недостачі паші розпродаж ґрису по знижче них цінах показала ся дуже пожаданою, одна-че 1000 вагонів призначених на сю ціль не ви-старчав, проте комітет звертаєть ся з просьбою до Е. Експ. п. Намістника о видіаня на сю ціль відповідного додаткового кредиту. Дальше заявив комітет односторонно, що з весною пока-же ся недостача добірного насіння до засіву, го-ловно конюшини і вієса, проте рілньничі товари-ства повинні підняти акцію в тій справі і поста-рати ся о се, щоби рілньники мали жерело купна сего насіння по приступних цінах і на се одначе згадані товариства мусять дістати відповідні правительственні субвенції. Одісля підвіс ко-мітет, щоби сільські каси Райфайзена, евенгу-ально інші кредитові стоваришеня, які нале-жать до союзу заробкових і господарських сто-варішень або до руского крайного кредитового Союзу, уділювали малим рілньникам позичок, яких проценти оплачував би правительственный фонд. Щоби дати потерпівшому населеню заробок, а вразом поправити крайні дороги годовно П. князи, заявив ся комітет за більшою суб-венцією на публичні роботи. Вкінця заявив ся комітет за розширенем признаних уже ц. к. Міністерством тарифових знижок на перевіз пашних продуктів, а також на перевіз куку-рудан, штучних навозів і вугля Е. Експ. п. Намістник обіцяв поперти сі справи в Міні-стерстві. В дальшій часті засіданя референт представив проєкт розділу дальших 450 вагонів ґрису межі zagrożені елементарними нещастями села, який з деякими змінами прийнято.

— Надзираюча Рада Краєвого Союзу Кре-дитового у Львові відбула в дни 30. с. м. чер-гове засіданя під проводом свого президента радника двору Кузьми. Перед дневним поряд-ком предсідатель вшанував горячими словами память бл. п. др. Даміана Савчака, котрий від заснованя Союзу через цілий час его естнованя засідав в надзираючій раді і головно в перших літах як заступник президента активно трудив ся для добра інституції. Рада стоячи вислу-хала жалібної промови і вислала підписане всіми присутними письмо кондолянційне до родичи та ухвалила видати окремі жалібні повідомленя про смерть невіджалованої памяти товариша. Відтак прийнято закннене рахункове

за III-тий чвертьрік біжучого року, виказуюче, мимо загального фінансового напруженя цілком правильний стан Союзу. Рівнож звіт з біжучого чвертьроку виказує у всіх конгах зріст в порівнаню в закнненем по конець року 1911, а навіть стан вкладок, мимо зворотів в послі-дних місяцях виказує зріст о 100.000 в по-рівнаню з 31. грудня 1911-го року. Союзним стоваришеням уділив Союз в сім році кредитів більше о К 533.743.47 чим в попереднім році. Відсоткова стопа від кредитів уділених стова-ришеням удержала ся в Союзі розмірно низь-кого, бо виносила до половини жовтня с. р. 6 1/2 — 6 3/4 а щойно в грудни піднесла ся на 7 1/2 прц.

— Ціна худоби і безрог у Львові. (Кому-нікат Краєв. Союзу для збуту худоби з торгу у Львові дня 25 жовтня 1912).

На торг пригнано:

Волів	48	штук
Бугаїв	11	"
Коров	120	"
Ялівника	77	"
Телят	165	"
Овець (кіз)	—	"
Безрог гал. — угор. —	127	"
Разом		548

Плачено за метричний сотнар живої ваги т. е. за 100 кілр.

За опасові води від	98	кор.	до	110	кор.
" худі воли	—	"	"	—	"
" бугаї	80	"	"	92	"
" корови на зарів	50	"	"	80	"
" ялівник	50	"	"	90	"
" телята	76	"	"	108	"
" безроги гал.	98	"	"	110	"
" " угор.	—	"	"	—	"

Ціна збіжа у Львові.

дня 27-го грудня:

Ціна в коронах за 50 кіло у Львові.

Пшениця	9.20	до	10.50
Жито	8.90	"	9.20
Овес	9.40	"	9.80
Ячмінь пашний	8.—	"	8.40
Ячмінь броварий	8.40	"	9.40
Ріпак	—	"	—
Льлянка	—	"	—
Горох до вареня	11.—	"	14.—

ти вирахованя; їй навіть було байдуже, чи він доктор, чи щось иншого, чи багатий, чи бідний. — Она буде мені в хаті як та птичка шебетати — думав собі доктор. — Она така наївна, така невдаблива, що то аж радість буде для мене, виховувати її, як дитину, що сьміє ся і слухав. Буду читати в її души як в отвертій... Зажди-ко! А чи ти вже зробив послідну пробу? Сам на себе розлютив ся за свій посліх. А хибаж і Марійка не уміла так само шебетати? — Добре, моя карточка, ходиж сюди ще третій раз. І він зробив з тою кар-точкою так само як у Ірми та Марійки. — Засьпівай, пташко, сказав він в ночи сам до себе — покажи, який у тебе голос.

Коли на другий день задзвонив до Йоси-фи стрітила его мила несподіванка, бо она са-ма ему отворила та була ще малійша як зви-чайно. Доктор аж не знав що з ним стало ся. Але зажди! Хибя не знайшли карточки? Ве-села Йосифа взяла від него капелюх і палицю, та повела его з собою похід руку до комнати. Він перебув з нею розкішні години. Мати бу-ла також і разом з ними і шла каву, котру зва-ршила сама Йосифа. Доктор для сьміху мусів ще й зерно молоти. Сьміяли ся, що аж сльози ставали в очах, а доктор вже й забув на кар-точку. Аж ось Йосифа відсунула від себе склянку, схопила ся, взяла доктора під руку та повела до сусідної комнати.

— Любий, любий пане доктор!

— Щож такого моя голубко?

— Пс, не так голосно, бо мама зачують!

Доктор слухав з напруженою увагою. А ле Йосифа якось не могла прийти до слова. Сіла собі на крісло і чогось трохи почервоніла. Відтак підняла палець і ніба погрозила, та

усьміхаючи ся відозвалась:

— А як мене врадите?

— Та скажіть наперед, о що розхо-дять ся.

— От, видите пане доктор — при тім ви-тягнула она множество карточок з кишені, зо-всім таких самих як та его чародійна карточ-ка — видите сі карточки?

— Та щож они мають значити?

Йосифа усьміхнула ся тихцем і показала цілий ряд красних зубів та покрутила голо-вою, як би її напала якась веселість, котрої не могла повбути ся. От, видите — сказала она на конець — а тепер отсе все треба мені викупити, бо мама будуть питати ся де поді-ли ся їх перстені...

— Ну, і що ж дальше?

— Ну, а то я вині знайшла таку саму вашу карточку... зараз, деж то она поділа ся? Все есть, тут написане ваше ім'я... то мені прийшло на гадку, щоби ви пішли і викупили мені то...

Доктор, якби чогось закашляв ся, сказав відтак спокійно:

— Добре, а де гроші?

— Ах — сказала на то Йосифа і побігла до комоди — подивіть ся!

Она виймила якусь коробку, з коробки шкатулку, а зі шкатулки грубий золотий лан-цущок.

— Видите? Мама певно не будуть за ним допитувати ся; заставимо его, а за ті гроші викупили тамті річи, та ще й лишить ся нам трохи грошей...

(Конець буде).

Вівка	9.50	"	10.50
Бобик	—	"	—
Гречка	—	"	—
Кукурудза нова	—	"	—
Хміль за 50 кіло	—	"	—
Конюшина червона	95.—	"	115.—
Конюшина біла	90.—	"	125.—
Конюшина шведська	100.—	"	125.—
Тимотка	27.—	"	30.—

Телеграми.

Париж 1 січня. Румунський міністер справ внутрішніх Йонеску прибув тут з Штутгарду.

Константинополь 1 січня. Тутешні круги дипломатичні мають надію, що по уділеню всіми великими державами дружних рад в душі скорого заключеня мира, мир есть запевнений імовірно навіть без інтервенції держав.

Константинополь 1 січня. По раді міністе-рияльній вислано нові інструкції турецьким повновластникам. Сподівають ся, що в перего-ворах наступить нині рішучий крок наперед.

Константинополь 1 січня. Зачувати, що Болгари позволили на вислани до Адриянопо-ля ліків і поживи. — Енвер-бей виїхав до Ча-тальджи, де імовірно обійме команду над од-ною в дивізій.

Константинополь 1 січня. Міністер війни Назім разом з офіцерами штабу вернув з го-ловної квартири під Чатальджею. Візита сул-тана в головній квартирі мала відбутися нині вечером і пороблено вже всі приготвлення, по-ки що однак візита не відбуде ся.

Надіслане.

КІНОТЕАТР „LUX“

Насаж Міколяпа при ул. Сенкевича.

Програма від 27/12 1912 — 2/1 1913:

- 1) Пожар (знімка з природи).
- 2) Непохитний доказ (драма).
- 3) Мушу оженити ся (сьмішне).
- 4) Пятно (драма в 3 діях).
- 5) Трагедия (комічна фарса).

Церковні річи

— Найкрасні і найдешевні продає —

„Достава“

основана руським Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в камениці „Ді-стра“), а в Станиславові при ул. Смольки число 1.

Так дістає ся різні фелюхи, чапні, хресні ліхтарі, сьвічки, тапи, патериці, животи плащенці, образи (церковні і до хат), цвітні всякі другі прибори. Також приймаєть ся ча-ші до поволоченя і ризи до направи. Удїл виносить 10 К (1 К висово), за гроші вложєні на щадничу книжку дають 6 прц.

За редакційн відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦЬКИЙ.

Лінія Гамбург-Америка

Правильний перевіз подорожних званими першорядними пароходами.

Гамбург-Нью-Йорк

Гамбург - Філадельфія

Гамбург-Канада

Гамбург-Бразилія

Гамбург-Ля Плата

Гамбург-Арабія-Персія

Гамбург-Африка

Гамбург-Зах. Індії

Гамбург-Серед.Америка

Гамбург-Венеція

Гамбург-Колумбія

Гамбург-Куба

Гамбург-Мехіко

Антверпія-Канада.

Лінія Гамбург-Америка удержує майже на всіх своїх новийорських пароходах

ЧОТИРИ ПЕРЕВОЗОВІ КЛАСИ

I каюта, II каюта, III клас і міжкоміст. Пароплави ГАМБУРГ-АМЕРИКА дають при знаменитім удержанню скорий і вигідний перевіз для подорожуючих в каютах і переселенців.

О виясненя і що-до перевозу треба звертати ся до генеральної репрезентації лінії Гамбург-Америка, Відень I Kärtnerstrasse 38 або до її агентур

у Львові, ул. Городецька 95,
в Чернівцях, ул. Паньська 16.

Мід! Мід!

густий 750 К, густо плинна патока, „рарита с“ (лишень моя спеціальність) 850 К. Шампан в яблок, старий знаменитий 584 К. Веьо за 5 кгр. франко.

КОРЕНЕВИЧ,
емер. учитель Іваичани.

**Містове Бюро
зелізниць держав.
у Львові, улица
Ягайлонська 3
продает білети
на всі зелізниці
в краю і за
границею.**

**Товариство для винайму
піль і господарств**

в Оломуцу

Стоваришене зареєстр. з обм. порукою

приймає вкладки на 5 процент і висше, як також зголошеня о винаймлене господарств.

Уділи членів по 100 К.

Дивіденда 6 — 8 проц.

Урядує щоденно в Оломуцу: Долішний Ринок ч. 17.

Ст. Соколовського

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові, улица Ягайлонська 3

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенція.